

变身

史玉柱2000万入股 世纪华通14个涨停

上市公司与网游公司“牵手”总是能引起二级市场一阵“骚动”。截至前天收盘，浙江世纪华通车业股份有限公司（简称“世纪华通”）已经连续14个交易日涨停，股价报收27.70元/股，与去年停牌前的收盘价7.30元/股相比，累计涨幅高达279.45%。而据了解，这样的市场追捧多缘于世纪华通收购天游软件和七酷网络两家网游企业。昨日，在大盘暴挫、概念股普遍回调的情况下，该股连续涨停终于止步，但仍然顽强收红，报28元，涨1.08%。



世纪华通一个月走势 制图 李荣荣

史玉柱参与定增

世纪华通2013年10月17日发布公告称，公司正筹划对外收购资产，并于当年10月18日起开始停牌；直至今年1月21日，公司公告称，拟以发行股票和支付现金的方式，收购天游软件100%的股权和七酷网络100%的股权，并于1月22日复牌。在复牌当天至2月24日期间，公司两次因股价异动停牌核查，并连续14个交易日涨停，创创业板一字涨停纪录。

公司发布的预案显示，截至2013年12月31日，经预估天游软件100%股权预估值约为9.58亿元，七

酷网络100%股权预估值约为8.58亿元，二者合计高达18.16亿元。在公司定向增发2.51亿股的认购股东中出现了史玉柱公司的身影，上海巨人以约2000万元认购278.94万股，占公司重组完成后总股份的0.54%。

isuppli游戏产业分析师崔辰毓告诉记者，史玉柱之所以入股很可能是为了寻找好的项目更方便开展兼并收购。“他之前入股过多家游戏公司，现在游戏行业的大势是大鱼吃小鱼，这一趋势在未来一两年将更加明显”。

利润不达标将1元回购

公开资料显示，未收购前，王佶、汤奇青、任向晖合计持有天游软件100%股权，邵恒、蔡伟青、北京天神合计持有七酷网络100%股权。

截至2013年12月31日，天游软件合并口径的归属于母公司所有者权益为7182.82万元（未经审计），预估增值率为1233.74%；七酷网络合并口径的归属于母公司所有者权益为5619.79万元（未经审计），预估增值率为1426.75%。

世纪华通表示，据初步预计，天游软件2014年度、2015年度和2016年度归属于母公司净利润分别约为9000万元、12400万元、16400万元。

收购预案显示，王佶、邵恒承诺若未达到上述实际净利润，将由王佶、邵恒分别向世纪华通进行股份补偿，即由世纪华通以人民币1元的总价回购当年应补偿的股份数量并注销该部分回购股份。

此外，据了解七酷网络旗下的一款游戏《热血战纪》正牵涉到与盛大网络的诉讼之中，对此，世纪华通董秘严正山回应称，正在与目标公司接触，进行协商处理中。

据《证券日报》

变脸

2013年净利润降逾3成 南大光电业绩两连降

昨日午间，江苏上市公司南大光电发布2013年度业绩快报，公司去年实现营收1.35亿元，同比下降23.81%；归属于上市公司股东的净利润为6035.96万元，同比下降33.08%。而在2012年上市当年，公司营收和净利润就出现同比下滑。这也意味着，自2012年8月登陆A股市场以来，南大光电已连续两个会计年度出现业绩下滑。

据业绩快报显示，南大光电去年营业总收入、营业利润、利润总额、归属于上市公司股东的净利润同比分别减少23.81%、30.63%、32.61%、33.08%。对于业绩下降的原因，公司表示，主要是2013年度LED产业链上游MO源产品销售竞争激烈，导致MO源产品销售价格同比去年下降。另外，LED产业链下游照明行业出现“回暖”现象，传导至上游促进公司产品销售量同比上升。综合影响，公司2013年整体业绩同比去年下降。

回查资料发现，南大光电曾在上市之后迅速出现业绩变脸。如公司在上市2个多月后发布业绩预告修正公告，将2012年1~9月净利润同比下滑40%左右的区间调整至下滑51.02%~53.53%。因此，去年1月，南大光电保荐机构遭到证监会处罚。根据相关规定，南大光电保荐机构被证监会出具警示函，签字保荐人被处罚。截至昨日收盘，南大光电报34.55元/股，下跌2.4%。

现代快报记者 刘元媛

产业前沿

郎酒千人离职“无人酿酒”

副董事长预测：今年白酒业迎最冷冬天

重阳节高粱下沙后，时值酿酒的发酵期。然而，位于中国酱香型白酒的核心区——赤水河畔的二郎镇，却因大量酿酒工人自动离职而闹起了用工荒。

2月19日，四川省古蔺郎酒厂有限公司（简称“郎酒厂”）在二郎镇贴出了招聘启事：诚招酿酒工数名。截至本月24日，招聘联络人告诉记者，原计划招400人，现报名的只有一半。“这次走人，对厂里的冲击有点大。”该女士在电话里回忆，往年的春节后，酒厂没有这么大的招工力度。

记者采访得知，春节过后，郎酒集团主打产品酱香型白酒的基地——二郎各个生产部门都有人离职，以酿造部门最多。员工称离职比例高达30%，有1000多人都走了。但该数字并未得到郎酒集

团人力资源部的证实。

工人的离职和薪水有关。采访中，多位离职工人反映，去年，伴随着酒厂效益下降，一线工人的年终奖大幅下降，不少人看淡郎酒集团前景。

“去年，郎酒集团完成销售收入80亿元，比2012年下降30%。”2月24日，泸州市政府相关部门有关负责人告诉记者，今年，当地政府给郎酒的目标是实现恢复性增长，回到100亿元销售收入大关。

至今为止，郎酒集团的掌舵人汪俊林仍无回归消息。1月6日至7日，郎酒集团在成都举行的年度销售工作会上，郎酒集团副董事长兼总裁刘毅预测，今年，白酒行业将迎接最冷冬天。

据《21世纪经济报道》

公司热点

中源协和董事长 陷内幕交易漩涡

为了撇清嫌疑，公司抛出另一个内幕信息知情人

继北京银行之后，刚刚公布收购方案的中源协和也陷入了内幕交易的漩涡——这家上市公司董事长在公布收购方案前数次增持公司股票，其最近一次增持距离公司申请停牌仅有半个月时间。值得一提的是，为了撇清内幕交易的嫌疑，中源协和还抛出了另一位内幕交易者。

2月23日晚间，中源协和公告其重大资产重组预案，涉及交易金额达10.66亿元。令人遐想的是，在中源协和公布此宗重大资产重组之前，其董事长李德福自2013年11月13日开始，连续四次增持中源协和股份，最近一次为1月14日，距离申请停牌仅半个月时间。

李德福在自查公告中表示，自己与本次重大资产重组目标公司董事长王辉先生在2014年

1月8日和1月14日晚有过两次会面，这两次会面系目标公司为寻求业务合作而发生，双方未探讨收购的可能性。“本人1月14日的增持行为与后续公告的筹划重大事项无关。”不过，李德福增持与会面目标公司在同一天，顿时引发了市场对其内幕交易质疑。WIND数据显示，1月14日至2月24日，中源协和股价一路上涨，累计涨幅高达26.35%。

值得一提的是，中源协和还抛出了一内幕信息知情人。中源协和称，经核查，永泰红磡控股集团直投部负责人王叔丹在重组中参与考察目标公司及相关谈判工作，属于内幕信息知情人之一，其于2014年1月28日买入上市公司股票之行为已经构成利用内幕信息从事股票交易。

据新华社新媒体专电

研究报告

71%中国消费者 每周用手机网购

普华永道：中国手机广告市场拥有巨大商机

普华永道会计师事务所24日在世界移动通信大会上公布的一项研究报告显示，中国手机广告市场拥有巨大商机，中国消费者对手机广告采取更为开放接纳的态度。

为了研究手机广告的市场趋势，普华永道分别在美国、英国、巴西和中国市场对总共约4000人进行了调查，调查结果发现，中国消费者对于在手机上收到广告的态度比另外三个国家的消费者更为宽容。

相比而言，中国消费者更喜欢通过手机购物。在接受调查的约1000名中国消费者里，71%表示他们通过手机上网购物，并且每周至少购物一次。而接受调查的美国消费者当中，



只有32%的人表示通过手机上网购物。

与此同时，69%的中国受访者表示他们会通过手机下载电视节目，71%通过手机下载电影，这些比例都远远超过英国或者美国的受访者，这也意味着手机广告在中国市场拥有更多机会。

据新华社